



The Holy See

KAPELA U DOMU SV. MARTE U VATIKANU

HOMILIJA PAPE FRANJE NA JUTARNJOJ SV. MISI

Postoji opasnost od ne hodanja; opasnost da pogriješimo put; i opasnost da napustimo put

2. listopada 2018

„Šaljem, evo, svog anđela pred tobom da te čuva na putu i dovede te u mjesto koje sam priredio“ (Izl 23,20). Riječi su iz prvog čitanja Knjige izlaska današnje liturgije koje su nadahnule papu Franju u propovijedi na misi koju je danas, na blagdan svetih anđela čuvara, slavio u Domu svete Marte u Vatikanu. Život je put na kojem nam je potrebna pomoć prijatelja, zaštitnika i onih koji su poput putokaza, te nas čuvaju od opasnosti i zamki na koje nailazimo – rekao je Papa i posebno istaknuo tri zamke.

Postoji opasnost od ne hodanja – rekao je Sveti Otac i nastavio – Koliko se ljudi smjesti i više se ne kreće, te cijeli život stoji i ne čini ništa... To je opasno. Poput onog čovjeka iz evanđelja koji se bojao uložiti talent. Zakopao ga je u zemlju i rekao: Miran sam, neću pogriješiti, tako ne riskiram. Mnogi ljudi ne znaju hoditi, boje se riskirati i stoje nepomični. No, znamo, pravilo je da oni koji su u životu nepokretni, završavaju u korupciji. Poput vode, kada je ustajala, dolaze komarci, polažu svoja jaja, i sve se pokvari. Anđeo nam pomaže i potiče nas da hodimo.

Druge dvije zamke na našem životnom putu jesu: opasnost da pogriješimo put, što je samo na početku lako ispraviti; i opasnost da napustimo put, te da se izgubimo na nekom trgu idući s jedne strane na drugu kao u labirintu koji nas uhvati u zamku i nikada ne dovede do cilja – rekao je papa Franjo i naglasio – Anđeo je tu da nam pomogne kako ne bismo pogriješili put, nego išli njime, a u tom nam pomaže naša molitva i molba za pomoć.

Gospodin kaže da trebamo poštovati anđelovu prisutnost, jer je mjerodavan i ovlašten voditi nas – rekao je Papa i napomenuo - Slušajte njegov glas i ne bunite se protiv njega. Potrebno je slušati

nadahnuća Duha Svetoga, no anđeo je taj koji nam ih udahnjuje. Razgovarate li sa svojim anđelom? Znate li ime svojeg anđela? Slušate li svog anđela? Dopuštate li da vas na putu vodi za ruku i da vas potiče na kretanje?

Prisutnost i uloga anđela u našim životima još je važnija, jer ne samo da nam pomažu hoditi u dobru, nego nam također pokazuju kamo moramo stići – istaknuo je Sveti Otac i podsjetio – U današnjem Matejevom evanđelju piše: „Pazite da ne prezrete ni jednoga od ovih najmanjih jer, kažem vam, anđeli njihovi na nebu uvijek gledaju lice Oca mojega, koji je na nebesima“ (Mt 18,10). U „otajstvu anđela čuvara“ nalazi se i „kontemplacija Boga Oca“ za koju nam Gospodin mora dati milost kako bismo je razumjeli.

Naš anđeo nije samo s nama, nego vidi Boga Oca. On je u odnosu s Njim. On je svakodnevni posrednik, od trenutka kada ustanemo do trenutka kada idemo u krevet, prati nas i veza je između nas i Boga Oca. Anđeli su poput vrata na koja svakodnevno ulazimo u transcendenciju i susret s Ocem; pomažu nam ići naprijed jer gledaju u Oca i poznaju put. Ne zaboravimo te suputnike na putu! – zaključio je Papa.